

# Zpráva nezávislého auditora o ověření účetní závěrky

Příjemce zprávy:	<b>Statutární orgán společnosti ČEMAT trading, spol. s r.o., Čs. armády 184, Pudlov, 735 51 Bohumín</b>
Obchodní jméno ověřované účetní jednotky:	<b>ČEMAT trading, spol. s r.o.</b> IČ: 25379470, DIČ: CZ25379470
Právní forma	Společnost s ručením omezeným
Předmět podnikání	opravy ostatních dopravních prostředků, výroba ostatních dopravních prostředků, koupě zboží za účelem jeho dalšího prodeje a prodej, zprostředkovatelská činnost
Číslo smlouvy:	AUD 0223
Předmět ověření	účetní závěrka sestavená k rozvahovému dni 31.12.2023, výroční zpráva za rok 2023
Přílohy:	Výroční zpráva za rok 2023, Zpráva o vztazích za rok 2023, Rozvaha k 31.12.2023, Výkaz zisku a ztráty za rok 2023, Příloha k účetní závěrce, Přehled o změnách vlastního kapitálu k 31.12.2023, přehled o peněžních tocích k 31.12.2023,
Počet listů příloh:	40 - všechny jsou autorizovány auditorem
Rozdělovník:	2x příjemce zprávy 1x auditor
Zprávu vyhotovil a předkládá:	<b>AB daně a audit s.r.o, č. oprávnění KAČR 619</b> Úvozní 797, Skřečoň, 735 31 Bohumín IČ: 08564353; DIČ: CZ08564353
Místo a datum:	Bohumín , 24. dubna 2024

## Úvod

Na základě uzavřené smlouvy č. AUD 0223 o ověření roční účetní závěrky a výroční zprávy jsme provedli ověření přiložené účetní závěrky a výroční zprávy obchodní společnosti **ČEMAT trading, spol. s r.o. za rok 2023**, sestavené k rozvahovému dni 31.12.2023, a to v rozsahu podle zákona č. 93/2009 Sb., o auditorech v platném znění v souladu s Mezinárodními auditorskými standardy a souvisejícími aplikačními doložkami Komory auditorů České republiky

Provedení ověření účetní závěrky je účelově zaměřeno na uplatnění zákonů, vyhlášek a pokynů platných v účetním období 2023 zejména zákona č. 563/1991 Sb., o účetnictví, v platném znění, vyhlášky č. 500/2002 Sb., v platném znění, kterou se provádějí některá ustanovení zákona č. 563/1991 Sb., o účetnictví pro účetní jednotky, které jsou podnikateli účtujícími v soustavě podvojného účetnictví.

Zpráva o výsledcích ověření účetní závěrky a výrok auditora byly projednány s jednatelem **Bc. Michalem Džupinem - jednatelem**. Jednatel bere na vědomí, že provedený audit účetní závěrky nezbavuje účetní jednotku odpovědnosti za správnost vykázaných hospodářských výsledků. Statutární orgán účetní jednotky plně zodpovídá za důsledky, které vyplynou z jiných kontrol.

Auditorská zpráva a výrok auditora byly vyhotoveny ve třech stejnopisech.

Ing. Alena Babušková  
auditor

AB daně a audit s.r.o.

V Bohumíně dne 24. dubna 2024



## *Výrok auditora*

Provedli jsme audit přiložené účetní závěrky obchodní společnosti **ČEMAT trading, spol. s r.o. (dále také „Společnost“)** za období roku **2023** sestavené na základě českých účetních předpisů, která se skládá z rozvahy k 31. 12. 2023, výkazu zisku a ztráty za rok končící 31. 12. 2023, přehledu o změnách vlastního kapitálu za rok končící 31. 12. 2023, přehledu o peněžních tocích za rok končící 31. 12. 2023, přílohy k této účetní závěrce, která obsahuje popis použitých podstatných účetních metod a další vysvětlující informace. Údaje o Společnosti jsou uvedeny v bodě 1 přílohy této účetní závěrky.

**Podle našeho názoru účetní závěrka podává věrný a poctivý obraz aktiv a pasiv obchodní společnosti ČEMAT trading, spol. s r.o. k 31. prosinci 2023 a nákladů, výnosů a výsledku jejího hospodaření a peněžních toků za rok končící k 31.12.2023 v souladu s českými účetními předpisy.**

### *Základ pro výrok*

Audit jsme provedli v souladu se zákonem o auditorech a standardy Komory auditorů České republiky pro audit, kterými jsou mezinárodní standardy pro audit (ISA) případně doplněné a upravené souvisejícími aplikačními doložkami. Naše odpovědnost stanovená těmito předpisy je podrobněji popsána v oddílu Odpovědnost auditora za audit účetní závěrky. V souladu se zákonem o auditorech a Etickým kodexem přijatým Komorou auditorů České republiky jsme na Společnosti nezávislí a splnili jsme i další etické povinnosti vyplývající z uvedených předpisů. Domníváme se, že důkazní informace, které jsme shromáždili, poskytují dostatečný a vhodný základ pro vyjádření našeho výroku.



## ***Ostatní informace***

Ostatními informacemi jsou v souladu s § 2 písm. b) zákona o auditorech informace uvedené ve výroční zprávě mimo účetní závěrku a naši zprávu auditora. Za ostatní informace odpovídá statutární orgán Společnosti.

Výrok auditora k účetní závěrce se k ostatním informacím nevztahuje. Přesto je však součástí našich povinností souvisejících s auditem účetní závěrky seznámení se s ostatními informacemi a posouzení, zda ostatní informace nejsou ve významném (materiálním) nesouladu s účetní závěrkou či s mými znalostmi o účetní jednotce získanými během provádění auditu nebo zda se jinak tyto informace nejeví jako významně (materiálně) nesprávné. Také posuzujeme, zda ostatní informace byly ve všech významných (materiálních) ohledech vypracovány v souladu s příslušnými právními předpisy. Tímto posouzením se rozumí, zda ostatní informace splňují požadavky právních předpisů na formální náležitosti a postup vypracování ostatních informací v kontextu významnosti (materiality), tj. zda případné nedodržení uvedených požadavků by bylo způsobitelné ovlivnit úsudek činěný na základě ostatních informací.

Na základě provedených postupů, do míry, již dokážeme posoudit, uvádíme, že

- ostatní informace, které popisují skutečnosti, jež jsou též předmětem zobrazení v účetní závěrce, jsou ve všech významných (materiálních) ohledech v souladu s účetní závěrkou a
- ostatní informace byly vypracovány v souladu s právními předpisy.

Dále jsme povinni uvést, zda na základě poznatků a povědomí o obchodní společnosti BM servis a.s., k nimž jsme dospěli při provádění auditu, ostatní informace neobsahují významné (materiální) věcné nesprávnosti.

**V rámci uvedených postupů jsme v obdržených ostatních informacích žádné významné (materiální) věcné nesprávnosti nezjistili.**



## ***Odpovědnost statutárního orgánu účetní jednotky za účetní závěrku***

Statutární orgán Společnosti odpovídá za sestavení účetní závěrky podávající věrný a poctivý obraz v souladu s českými účetními předpisy a za takový vnitřní kontrolní systém, který považuje za nezbytný pro sestavení účetní závěrky tak, aby neobsahovala významné (materiální) nesprávnosti způsobené podvodem nebo chybou.

Při sestavování účetní závěrky je statutární orgán Společnosti povinen posoudit, zda je Společnost schopna nepřetržitě trvat, a pokud je to relevantní, popsat v příloze účetní závěrky záležitosti týkající se jejího nepřetržitého trvání a použití předpokladu nepřetržitého trvání při sestavení účetní závěrky, s výjimkou případů, kdy statutární orgán plánuje zrušení Společnosti nebo ukončení její činnosti, resp. kdy nemá jinou reálnou možnost než tak učinit.

## ***Odpovědnost auditora za audit účetní závěrky***

Naším cílem je získat přiměřenou jistotu, že účetní závěrka jako celek neobsahuje významnou (materiální) nesprávnost způsobenou podvodem nebo chybou a vydat zprávu auditora obsahující výrok. Přiměřená míra jistoty je velká míra jistoty, nicméně není zárukou, že audit provedený v souladu s výše uvedenými předpisy ve všech případech v účetní závěrce odhalí případnou existující významnou (materiální) nesprávnost. Nesprávnosti mohou vznikat v důsledku podvodů nebo chyb a považují se za významné (materiální), pokud lze reálně předpokládat, že by jednotlivě nebo v souhrnu mohly ovlivnit ekonomická rozhodnutí, která uživatelé účetní závěrky na jejím základě přijmou.

Při provádění auditu v souladu s výše uvedenými předpisy je naší povinností uplatňovat během celého auditu odborný úsudek a zachovávat profesní skepticismus. Dále je naší povinností:

- Identifikovat a vyhodnotit rizika významné (materiální) nesprávnosti účetní závěrky způsobené podvodem nebo chybou, navrhnout a provést auditorské postupy reagující na tato rizika a získat dostatečné a vhodné důkazní informace, abychom na jejich základě mohli vyjádřit výrok. Riziko, že neodhalíme významnou (materiální) nesprávnost, k níž došlo v důsledku podvodu, je větší než riziko neodhalení významné (materiální) nesprávnosti způsobené chybou, protože součástí podvodu mohou být tajné dohody



(koluze), falšování, úmyslná opomenutí, nepravdivá prohlášení nebo obcházení vnitřních kontrol.

- Seznámit se s vnitřním kontrolním systémem Společnosti relevantním pro audit v takovém rozsahu, abychom mohli navrhnout auditorské postupy vhodné s ohledem na dané okolnosti, nikoli abychom mohli vyjádřit názor na účinnost jejího vnitřního kontrolního systému.
- Posoudit vhodnost použitých účetních pravidel, přiměřenost provedených účetních odhadů a informace, které v této souvislosti statutární orgán Společnosti uvedl v příloze účetní závěrky.
- Posoudit vhodnost použití předpokladu nepřetržitého trvání při sestavení účetní závěrky představenstvem a to, zda s ohledem na shromážděné důkazní informace existuje významná (materiální) nejistota vyplývající z událostí nebo podmínek, které mohou významně zpochybnit schopnost Společnosti nepřetržitě trvat. Jestliže dojdeme k závěru, že taková významná (materiální) nejistota existuje, je naší povinností upozornit v naší zprávě na informace uvedené v této souvislosti v příloze účetní závěrky, a pokud tyto informace nejsou dostatečné, vyjádřit modifikovaný výrok. Naše závěry týkající se schopnosti Společnosti nepřetržitě trvat vycházejí z důkazních informací, které jsme získali do data naší zprávy. Nicméně budoucí události nebo podmínky mohou vést k tomu, že Společnost ztratí schopnost nepřetržitě trvat.
- Vyhodnotit celkovou prezentaci, členění a obsah účetní závěrky, včetně přílohy, a dále to, zda účetní závěrka zobrazuje podkladové transakce a události způsobem, který vede k věrnému zobrazení.

Naší povinností je informovat statutární orgán mimo jiné o plánovaném rozsahu a načasování auditu a o významných zjištěních, která jsme v jeho průběhu učinili, včetně zjištěných významných nedostatků ve vnitřním kontrolním systému.

V Bohumíně dne 24.dubna 2024

**AB daně a audit s.r.o.**

**Č. oprávnění KAČR 619**

**ul. Úvozní 797, Skřečoš**

**735 31 Bohumín,**

**Zastoupená ing. Alenou Babuškovou**

**Ing. Alena Babušková,**

**Statutární auditor č. oprávnění 1796**



*Alena Babušková*

## **Přílohy**

1. Výroční zpráva za rok 2023
2. Zpráva o vztazích za rok 2023
3. Rozvaha k 31.12.2023
4. Výkaz zisku a ztráty za rok končící k 31.12.2023
5. Příloha k účetní závěrce k 31.12.2023
6. Přehled o peněžních tocích k 31.12.2023
7. Přehled o změnách vlastního kapitálu k 31.12.2023





**ČEMAT**



**VÝROČNÍ ZPRÁVA  
ZA ROK 2023**

**ČEMAT trading, spol. s r.o.**







# ČEMAT

Č L E N S K U P I N Y M I C H E L I N

## Základní informace

<b>Název společnosti:</b>	ČEMAT trading, spol. s r.o.
<b>Sídlo společnosti:</b>	Bohumín, Pudlov, Čs. armády 184, PSČ 735 51
<b>Identifikační číslo:</b>	253 79 470
<b>Datum vzniku společnosti:</b>	13. srpna 1997
<b>Základní kapitál společnosti:</b>	100 000,- Kč

## Orgány společnosti

Složení orgánů společnosti k 31. 12. 2023

**Statutární orgán společnosti:** Bc. Michal Džupin, jednatel



# ÚVODNÍ SLOVO

## jednatele společnosti



### *Vážení klienti a příznivci,*

*Rok 2023 byl pro naši společnost bezesporu jedním ze složitějších roků v naší historii. Čelili jsme řadě výzev, mezi které patřil hlavně citelný pokles obratu, což ovlivnilo naše finanční výsledky i schopnost investovat do budoucích projektů v plné míře tak, jak bylo dříve plánováno.*

*Mezi klíčové události roku 2023 tedy řadíme, jak již bylo zmíněno výrazný pokles obratu firmy ve srovnání s předchozím rokem, kde hovoříme o cca 10 % propadu, a to jen díky silnějšímu konci roku, kde se firmě podařilo dosti nepříznivý výsledek ještě o poznání zvrátit.*

*Pokles obratu a výkonnosti firmy byl stále ovlivňován situací na trhu, kde skrze snad všechny sektory bylo znát citelné ochlazení trhu hlavně pak od druhého kvartálu, dále také přetrvávajícím konfliktem na Ukrajině, nesmyslnými sankcemi EU, vysokými cenami energií a samozřejmě stále vysokou inflací.*

*Tato neplánovaná situace představovala pro naši společnost významnou výzvu. Přes veškeré úsilí a přijatá opatření jsme museli čelit snížení příjmů, což mělo přímý dopad na naši schopnost generovat zisk. Detailnější finanční data jsou uvedena v celkové zprávě auditora.*

*Přestože rok 2023 byl pro firmu vcelku náročný, ČEMAT dokázal zvládnout tyto obtížné okolnosti a vytvořit akceptovatelný výsledek, který byl potěšující i pro jejího vlastníka, společnost MICHELIN, která měla k dispozici i globální porovnání výsledků jiných svých servisních buněk, a tedy považujeme tohle jako pozitivní výsledek i přes vše výše zmíněné.*



*V oblasti prodeje ČEMAT zaznamenal velice různorodé výsledky, s poklesy u některých produktů až o 30 %, zatímco u jiných se prodej dokonce mírně zvýšil a finální výsledek v daných produktech tak poskočil nad pomyslnou laťku.*

*Navzdory poklesu trhu se společnosti podařilo zvýšit profitabilitu servisu, zejména díky konkrétním interním úpravám a zefektivnění pracovních postupů.*

*Společnost si zachovala stabilní tým zaměstnanců, jak v obchodní, tak v servisní části, a úspěšně řešila problémy spojené s inflací.*

*ČEMAT zůstal i přes veškerá úskalí stabilním dodavatelem, a i přes pokles trhu si výborně držel své pozice a našel také možnosti pro další rozvoj a investice. Ty by se měly projevit v dalších obdobích.*

*Opět musím vyjádřit svůj obdiv a poděkování všem svým zaměstnancům za předvedené výkony, všichni i přes veškeré obtíže prokazovali mimořádnou sílu a odhodlání a s podporou mateřské společnosti MICHELIN se těší na nové výzvy v roce 2024. Jejich tvrdá práce a oddanost nám umožnily překonat všechny výzvy loňského roku, kdy v rámci snahy o zlepšení situace jsme byli také nuceni implementovat několik strategických změn a ty nám umožnili zdárně pokračovat v naší činnosti.*

*Přestože rok 2023 byl náročný, jsme odhodláni pokračovat ve své práci a hledat cesty k obnově a růstu. Zaměříme se na inovace, zlepšení produktivity a efektivity, a také na prohlubování vztahů s našimi zákazníky.*

*Plánovány jsou investice do vylepšení a modernizace servisu, a to především do bezpečnosti a inovací v oblasti komunikace se zákazníky.*

*Závěrem bych chtěl poděkovat všem našim zákazníkům za jejich neochvějnou důvěru a loajalitu. Věřím, že preference zákazníků v České a Slovenské republice se bude stále více posouvat ve prospěch produktů a technologií vyšší kvality. Důvodem je rostoucí pochopení, že investice do kvality se v dlouhodobém horizontu vyplácí, neboť umožňuje výrazné úspory nákladů. Tyto úspory následně přispívají k úspěšné realizaci podnikatelských plánů a cílů. Bez ohledu na to, jak se bude řízní situace v*



roce 2024 vyvíjet, jsme odhodláni našim zákazníkům poskytovat výhradně služby nejvyšší kvality.

Naší dlouhodobou vizí zůstává stát se, se zapojením všech našich zaměstnanců, excelentní společností a pro rok nadcházející jsme si stanovili cíle s ohledem na výsledky minulého období. Naše strategie vychází z potřeb klientů, lokací a společnosti, a tak má ambice využívat veškeré prostředky pro zajištění synergického dopadu investic realizovaných v rámci využívaných nástrojů. Vše se stále snažíme uskutečňovat v duchu našeho firemního motta „Vy zvedáte náklad, my váš komfort“.



*Bc. Michal Džupin*  
*Jednatel společnosti*



# **PROFIL SPOLEČNOSTI**

## **ČEMAT trading, spol. s r.o.**

Společnost ČEMAT trading, spol. s r.o. vznikla v roce 1997, svou činnost však začala aktivně rozvíjet 1. 1. 1998. Sídlo firmy se nachází na okraji Bohumína na ulici Čs. armády 184, 735 51 Bohumín-Pudlov, cca. 8 km od Ostravy. Od září roku 1998 má společnost také pobočku v Praze. Původně se sídlem v Úvalech u Prahy a od měsíce března 2002 je sídlo pobočky v Praze 10 – Uhříněvsi, na ulici Přátelství 1475/14a.

Na trhu působíme již skoro 25 let a zaměřujeme se na široké portfolio příslušenství a služeb určených pro manipulační a stavební techniku. V České a Slovenské republice dlouhodobě a stabilně zastupujeme světové výrobce prověřených značek. Působnost společnosti v oblasti obchodní činnosti je rozšířena na celé území České republiky. V každém z krajů jsou obchodní zástupci, kteří zastupují společnost a aktivně vyhledávají a zprostředkovávají obchodní případy. V produktovém portfoliu nabízíme přídatná zařízení výrobce BOLZONI AURAMO MEYER, MSE-FORKS; vzdušnicová, superelastická i plnopryžová kola výrobce CAMOPLAST SOLIDEAL (CAMSO) a MARANGONI, pryžové pásy CAMOPLAST na minibagry; zemědělské pneumatiky výrobce ATG, polyuretanová kolečka RÄDER VOGEL, nosné vidlice značky BOLZONI; katalyzátory firmy DCL; sedačky SEAT či zvedací stoly, ráfky nebo také trakční baterie.

K dalším našim aktivitám patří celá řada služeb, kterými se svým zákazníkům snažíme zajistit obchodní komfort s přidanou hodnotou. Jedná se například o službu



*lisování super-elastických pneumatik přímo v místě definovaném zákazníkem za pomoci mobilních lisů, montáž přídatných zařízení, půjčovnu repasovaných přídatných zařízení či stále unikátní službu plnění pneumatik hmotou RELY.*

*Působíme ve všech regionech České a Slovenské republiky prostřednictvím našich obchodních zástupců a mechaniků a prodej zboží je řízen z hlavního skladu v Bohumíně za podpory logistických skladů v Praze a na Slovensku, čímž je dosaženo rychlého a flexibilního dodání zboží na území obou zemí.*

*Management společnosti spolu se všemi zaměstnanci firmy je kdykoliv připraven kvalitně a efektivně řešit jakékoliv požadavky svých klientů, dle své vlastní filosofie zákaznicko-orientované společnosti.*



# **VIZE A POSLÁNÍ SPOLEČNOSTI**

**ČEMAT trading, spol. s r.o.**

## **Vize společnosti**

*Do roku 2025 chceme být moderní společností s majoritním podílem na trhu reagující flexibilně a v souladu s nejnovějšími trendy na potřeby zákazníků z oblasti manipulační techniky a stavebního sektoru na celém území České a Slovenské republiky.*

## **Poslání společnosti**

*Jsme českou/slovenskou společností, která je respektovaným partnerem světových výrobců příslušenství k manipulační a stavební technice. Na základě dlouholetých zkušeností přinášíme našim zákazníkům profesionální řešení v oblasti mobility a logistiky prostřednictvím našich zaměstnanců.*



## Příloha k Výroční zprávě za rok 2023

### **ZPĚTNÝ ODBĚR ODPADNÍCH PNEUMATIK ZA ROK 2023**

(zveřejnění informací dle § 97 odst. (4) zákona č. 542/2020 Sb., o výrobcích s ukončenou životností)

a) evidenční číslo

**00007/14-PCZ**

b) dosažená úroveň zpětného odběru  
**80,03 %**

c) seznam zřízených míst zpětného odběru odpadních pneumatik  
**seznam uveden na [www.prikladvyrobcepneu.cz](http://www.prikladvyrobcepneu.cz)**

d) výše nákladů na zpětný odběr, zpracování a využití odpadních pneumatik

**Skutečné náklady vynaložené na zpětný odběr odpadních pneumatik pro jednotlivé oblasti  
za rok 2023:**

**Zpětný odběr – 198.838,40 Kč**

**Zpracování, využití nebo odstranění – 2.583.780,90 Kč**

**Informování konečných uživatelů - 0 Kč**

**Celkové náklady za rok 2023 činily - 2.782.619,30 Kč**

e) výše kauce poskytnuté podle zákona č. 542/2020 Sb., o výrobcích s ukončenou životností

**Na účtu u Komerční banky a.s. j vázaná jistina ve výši 670 000 Kč**

f) způsob uvádění odděleně uváděných nákladů na zpětný odběr, zpracování a využití  
odpadních pneumatik a jejich výši

**Náklady na zpětný odběr, zpracování a využití odpadních pneumatik podle § 99 zákona č.  
542/2020 Sb., o výrobcích s ukončenou životností činí 3,- Kč bez DPH na 1 kg.**







ČEMAT trading, spol.  
s r.o.  
IČ: 25379470  
Čs. armády 184  
735 51 Bohumín-Pudlov  
Česká republika

## ZPRÁVA O VZTAZÍCH

za rok 2023

sestavena statutárním orgánem společnosti v souladu s ustanovením  
§ 82 Zákona o obchodních korporacích





ČLEN SKUPINY MICHELIN

ČEMAT trading, spol.  
s r.o.  
IČ: 25379470  
Čs. armády 184  
735 51 Bohumín-Pudlov  
Česká republika

## 1. Popis a struktura podnikatelského seskupení

### 1.1 Ovládaná osoba :

Obchodní firma: ČEMAT trading, spol. s r. o.  
IČ: 253 79 470  
Sídlo: Čs.armády 184, 735 51 Bohumín, Pudlov

### 1.2 Ovládaající osoba:

COMPAGNIE FINANCIERE MICHELIN  
63000 Clermont Ferrand, 23 Place des Carmes-Déchaux,  
Francouzská republika

### 1.3 Propojené osoby:

1 PIECE CUISINE
ACTOR B.V.
ADARAN SA
ADDUP
ADVANTICO GMBH
ACHILLES TIRES USA INC
Airflash, Inc.
ALLOPNEUS SAS
AMERICAN INDUSTRIAL PLASTICS, LLC
ARTIC INVESTMENTS S.A.
ASSOCIATED TYRE SPECIALISTS (INVESTMENT) LIMITED
ASYNTECHNOLOGIES LIMITED
ATS EUROMASTER LIMITED
ATS PROPERTY AND REAL ESTATE LIMITED
AUSTRALIAN CONVEYOR ENGINEERING PTY LTD
AUTOPARTES INTERNACIONALES DE GUANAJUATO LEON, S.A. DE C.V.
AUTOPARTES INTERNACIONALES DE QUERETARO, SA DE C.V
BBV PARTNERSHIP
BEARCAT TYRES PTY LTD
BEAU IDEAL LIMITED
BLACKCIRCLES.COM LIMITED
Blacksmith OTR, LLC
CAMSO AUSTRIA GMBH
CAMSO CIS LLC
CAMSO DEUTSCHLAND GMBH
CAMSO DISTRIBUCIÓN MÉXICO, S.A. DE C.V.
CAMSO DISTRIBUTION CANADA INC.
CAMSO ENTERPRISE MANAGEMENT (CHINA) CO., LTD
CAMSO FRANCE SAS
CAMSO GLOBAL BUSINESS SERVICES (PRIVATE) LIMITED





ČEMAT trading, spol.  
s r.o.  
IČ: 25379470  
Čs. armády 184  
735 51 Bohumín-Pudlov  
Česká republika

ČLEN SKUPINY MICHELIN

CAMSO HOLDING BRASIL LTDA.
CAMSO HOLDING S.A.R.L
CAMSO HOLDING USA LLC
CAMSO INC.
CAMSO INDIA LLP
CAMSO INDÚSTRIA DE PRODUTOS DE BORRACHA LTDA.
CAMSO INTERNATIONAL S.A.R.L
CAMSO ITALY S.P.A
CAMSO JAPAN CO., LTD
CAMSO LASTIK TICARET LIMITED SIRKETI
CAMSO LOADSTAR (PRIVATE) LIMITED
CAMSO MANUFACTURING HUNGARY KFT
CAMSO MANUFACTURING ITALY S.R.L
CAMSO MANUFACTURING USA, LTD
CAMSO NEDERLAND B.V.
CAMSO NEW ZEALAND LIMITED
CAMSO POLSKA S.A.
CAMSO RUBBER PRODUCTS (QINGDAO) CO., LTD
CAMSO SCHWEIZ AG
CAMSO SPAIN, S.L.
CAMSO TAERYUK LTD
CAMSO TRADING (PRIVATE) LIMITED
CAMSO UK LIMITED
CAMSO USA INC
CAMSO VIETNAM CO., LTD
CAMSOTECH EUROPEAN R&D CENTRE NV
CDI ENERGY PRODUCTS PTE LIMITED
CDI ENERGY PRODUCTS, LLC
COMPAGNIE FINANCIERE MICHELIN
COMPAGNIE FINANCIERE MICHELIN SUISSE SA
COMPAGNIE GENERALE DES ETABLISSEMENTS MICHELIN
CONVEYOR SERVICES, SA
CR FUNDING CORP
CVB PRODUTOS INDUSTRIAIS LTDA
ČEMAT SRO
DAWSON POLYMER PRODUCTS (SHANGHAI) COMPANY LTD
DICHTELEMENTE HALLITE GMBH
DT ASIA HOLDING CO., LIMITED
DUNLOP CONVEYOR BELTING (SHANGHAI) CO., LTD
DUNLOP CONVEYOR BELTING GHANA LTD
DUNLOP CONVEYOR BELTING INVESTMENTS LTD





ČLEN SKUPINY MICHELIN

ČEMAT trading, spol.  
s r.o.  
IČ: 25379470  
Čs. armády 184  
735 51 Bohumín-Pudlov  
Česká republika

DUNLOP CONVEYOR BELTING POLSKA SP.ZO.O
DUNLOP SERVICE BV
DUNLOP SERVICE INTERNATIONAL BV
DUNLOP SERVICES MIDDLE EAST LLC
E.A. JUFFALI & BROTHERS FOR TYRES
EASY SAILING LIMITED
Elastika Michelin Single Member S.A.
ENSAMBLAJE Y LOGISTICA DE CONJUNTOS, S.A.
EURO- FITTING INVOICING N.V.
EURO-FITTING MANAGEMENT N.V.
EUROMASTER GMBH
EUROMASTER (SUISSE) SA
EUROMASTER AUTOMOCION Y SERVICIOS SA
EUROMASTER BANDENSERVICE B.V.
EUROMASTER CESKA REPUBLICA SRO
EUROMASTER DANMARK A/S
EUROMASTER EJENDOMME A/S
EUROMASTER IMMOBILIEN GMBH
EUROMASTER ITALIE Srl
EUROMASTER LASTIK VE SERVIS LIMITED SIRKETI
EUROMASTER POLSKA
EUROMASTER PORTUGAL - SOCIEDADE UNIPessoal LDA.
EUROMASTER REIFENSERVICE DEUTSCHLAND GMBH
EUROMASTER REIFENSERVICE GMBH
EUROMASTER SERVICE AB
EUROMASTER SERVICES ET MANAGEMENT
EUROMASTER SNC
EUROMASTER TYRE & SERVICES ROMANIA SA
EUROMASTER VASTGOED B.V.
EUROWHEEL BVBA
FENNER DUNLOP MAROC SARL
FENNER (PACIFIC) (PTY) LIMITED
FENNER (SOUTH AFRICA) (PTY) LIMITED
FENNER ADVANCED SEALING TECHNOLOGIES, LLC
FENNER AMERICA, INC (C MC GURN)
FENNER AUSTRALIA FINANCING (PTY) LIMITED
FENNER CONVEYOR BELTING (SOUTH AFRICA) (PTY) LIMITED
FENNER CONVEYOR BELTING PVT LIMITED
FENNER DUNLOP (BRACEBRIDGE), INC
FENNER DUNLOP (PORT CLINTON), LLC
FENNER DUNLOP (TOLEDO), LLC





ČLEN SKUPINY MICHELIN

ČEMAT trading, spol.  
s r.o.  
IČ: 25379470  
Čs. armády 184  
735 51 Bohumín-Pudlov  
Česká republika

FENNER DUNLOP AMERICAS, LLC
FENNER DUNLOP AUSTRALIA PTY LIMITED
FENNER DUNLOP BV
FENNER DUNLOP CONVEYOR SERVICES PTY LIMITED
FENNER DUNLOP CONVEYOR SYSTEMS AND SERVICES, LLC
FENNER DUNLOP ITALIA SRL
FENNER DUNLOP SARL
FENNER DUNLOP SL
FENNER GROUP HOLDINGS LIMITED
FENNER GROUP HOLDINGS LIMITED (2022=>)
FENNER INC
FENNER INTERNATIONAL AUSTRALIA LIMITED
FENNER INTERNATIONAL LIMITED
FENNER INVESTMENTS AUSTRALIA LIMITED PARTNERSHIP
FENNER MANAGEMENT (SHANGHAI) CO., LTD
FENNER MANDALS AS
FENNER NA LIMITED
FENNER SINGAPORE PTE. LIMITED
FONDAZIONE MICHELIN SVILUPPO
Fundación Michelin España Portugal
FUNDACJA ROZWOJU MICHELIN
GIE MICHELIN PLACEMENTS
GROUPE MCP
HALL & HALL LIMITED
HALLITE ITALIA SRL
HALLITE SEALING SOLUTIONS INDIA PRIVATE LIMITED
HALLITE SEALS (CANADA) LIMITED
HALLITE SEALS AMERICAS, LLC
HALLITE SEALS AUSTRALIA PTY LIMITED
HALLITE SEALS INTERNATIONAL LIMITED
HALLITE SHANGHAI CO., LTD
HJULSYSTEM MCP AB
HYMPULSION SAS
IHLE ANVELOPE SRL
IHLE CZECH S.R.O.
IHLE FRANCE SAS
IHLE INTERNATIONAL GMBH
IHLE MAGYARORSZAK KFT
IHLE PNEVMATIKE D.O.O.
IHLE SERVICE LOGISTIK SCHWEIZ AG
IHLE SKANDINAVIEN APS





ČEMAT trading, spol.  
s r.o.  
IČ: 25379470  
Čs. armády 184  
735 51 Bohumín-Pudlov  
Česká republika

ČLEN SKUPINY MICHELIN

IHLE SLOVAKIA LOGISTIC A SERVIS S.R.O.
IHLE SLOVAKIA S.R.O.
IHLE TIRES GMBH
INDUSTRIA COLOMBIANA DE LLANTAS S.A.
INDUSTRIAL INTERNATIONAL TIRE COMPANY NV
INDUSTRIAL TIRE/DFW, LLC
INDUSTRIAS MICHELIN, S.A. DE C.V.
ITC INTERNATIONAL TIRE NV
J.H. FENNER & CO LIMITED
JAMES DAWSON & SON LIMITED
JAMES DAWSON CHINA
JEAN ESTAGER & CIE
JH FENNER & CO (AEP) LIMITED
JH FENNER & CO (INDIA)
Klinge Holdings Pty Limited
Klinge Tire Management Consultants CA Ltd.
Klinge Tire Management Consultants, Inc.
LEHIGH SPAIN, S.L.
LEHIGH TECHNOLOGIES LLC
LLC "MICHELIN RUSSIAN TYRE MANUFACTURING COMPANY"
MANDALS US, LLC
MANUFACTURE FRANCAISE DES PNEUMATIQUES MICHELIN
MASTernaut AB
MASTernaut BIDCO LIMITED
MASTernaut BV
MASTernaut GMBH
Masternaut Group Holdings Limited
MASTernaut HOLDINGS LIMITED
MASTernaut IBERICA SL
MASTernaut INTERNATIONAL SAS
MASTernaut ITS LIMITED
MASTernaut LIMITED
MASTernaut RISK SOLUTIONS LIMITED
MASTernaut SAS
MAV S.P.A.
MC PROJECTS B.V.
MC SYNCRO Kolín S.R.O.
MC SYNCRO SUPPLY GMBH
MCSYNCRO BRATISLAVA, S.R.O.
MCSYNCRO France
MCSYNCRO N.V.





ČEMAT trading, spol.  
s r.o.  
IČ: 25379470  
Čs. armády 184  
735 51 Bohumín-Pudlov  
Česká republika

ČLEN SKUPINY MICHELIN

MCSYNCR0 SOUTH AFRICA (PTY) LTD
MCSYNCR0 VIGO, S.A.
MICHELIN (SHANGHAI) AIRCRAFT TIRES TRADING CO., LTD
MICHELIN AIM FZCO
MICHELIN AIR SERVICES
MICHELIN AIRCRAFT TYRE
MICHELIN ARGENTINA S.A. INDUST. COM. Y FINANCIERA
MICHELIN ASIA (HONG-KONG) LTD.
MICHELIN ASIA (SINGAPORE) CO. PTE. LTD.
MICHELIN ASIA-PACIFIC EXPORT (SG) PTE. LTD
MICHELIN ASIA-PACIFIC IMPORT (SG) PTE. LTD
MICHELIN ASIA-PACIFIC IMPORT-EXPORT (SG) PTE. LTD
MICHELIN ASIA-PACIFIC PTE. LTD
MICHELIN AUSTRALIA PTY LTD
MICHELIN BELUX S.A.
MICHELIN BULGARIA EOOD
MICHELIN CESKA REPUBLIKA S.R.O.
MICHELIN COMPANHIA LUSO- PNEU, LTDA.
MICHELIN CORPORATION
MICHELIN DEL ECUADOR S.A.
MICHELIN DEL PERU S.A.
MICHELIN DEUTSCHLAND GMBH
MICHELIN DEVELOPMENT (CANADA) INC.
MICHELIN DEVELOPMENT LIMITED
MICHELIN DISTRIBUTION B.V.
MICHELIN EDITIONS SAS
MICHELIN ESPANA PORTUGAL , S.A.
MICHELIN EUROPE EEIG (EUROPEAN ECONOMIC INTEREST GROUPING)
MICHELIN EXPERIENCE (E2A) CO., LTD.
MICHELIN FINANCE (LUXEMBOURG) S.A R.L.
MICHELIN FINANCE (U.K.) LIMITED
MICHELIN FINANZ GESELLSCH AFT FUR BETEILIGUNGEN AG
MICHELIN FINANZ GESELLSCHAFT FÜR BETEILIGUNGEN AG & Co. OHG
MICHELIN GLOBAL MOBILITY SA / AG / LTD
MICHELIN GUMMI COMPAGNI A/S
MICHELIN HRVATSKA D.O.O. ZA TRGOVINU I USLUGE
MICHELIN HUNGARIA TYRE MANUFACTURE LTD.
MICHELIN CHILE LTDA.
MICHELIN CHINA INVESTMENT CO, LTD
MICHELIN INDIA PRIVATE LIMITED
Michelin India Technology Center Private Limited





ČEMAT trading, spol.

s r.o.

IČ: 25379470

Čs. armády 184

735 51 Bohumín-Pudlov

Česká republika

ČLEN SKUPINY MICHELIN

MICHELIN INTER ASSISTANCE S.A.
MICHELIN INVEST S.A.
MICHELIN KOREA CO., LTD.
MICHELIN LASTIKLERI TICARET A.S.
MICHELIN LIFESTYLE LTD
MICHELIN LUXEMBOURG SCS
MICHELIN MALAYSIA SDN BHD
MICHELIN MAROC SARL
MICHELIN MEXICO HOLDING, S.A. DE C.V.
MICHELIN MEXICO PROPERTIES SARL
MICHELIN MEXICO SERVICES, S.A. DE C.V.
MICHELIN MIDDLE EAST
MICHELIN NEDERLAND N.V.
MICHELIN NORDIC AB
MICHELIN NORTH AMERICA CANADA INC.
MICHELIN NORTH AMERICA, INC.
MICHELIN PANAMA CORP.
MICHELIN POLSKA Sp. z o.o.
MICHELIN REHVIDE OU
MICHELIN RECHERCHE ET TECHNIQUE S.A.
MICHELIN REIFENVERKAUFS GESELLSCHAFT M.B.H.
MICHELIN REIFENWERKE AG & Co. KOMMANDITGESELLSCHAFT AUF AKTIEN
MICHELIN RETREAD TECHNOLOGIES (CANADA) INC.
MICHELIN RETREAD TECHNOLOGIES, INC.
MICHELIN ROH Co., Ltd.
MICHELIN ROMANIA S.A.
MICHELIN SASCAR MEXICO S.A. DE C.V.
MICHELIN SERVICES (S.E.A) SDN BHD
MICHELIN SHENYANG TIRE CO., LTD.
MICHELIN SIAM COMPANY LIMITED
MICHELIN SLOVENIJA, PNEVMATIKE, D.O.O.
MICHELIN SLOVENSKO S.R.O.
Michelin Specialty Materials Recovery SpA
MICHELIN SUISSE S.A.
MICHELIN TIRE TAIWAN CO., LTD
MICHELIN TIRES RESEARCH AND DEVELOPPEMENT
MICHELIN TRAVEL PARTNER
MICHELIN TRAVEL PARTNER BELGIUM BVBA
MICHELIN TRAVEL PARTNER ESPANA Portugal SL
MICHELIN TRAVEL PARTNER ITALIA Srl
MICHELIN TRAVEL PARTNER UK LIMITED







ČLEN SKUPINY MICHELIN

ČEMAT trading, spol.  
s r.o.  
IČ: 25379470  
Čs. armády 184  
735 51 Bohumín-Pudlov  
Česká republika

MICHELIN TYRE COMPANY SOUTH AFRICA PROPRIETARY LTD
MICHELIN TYRE PUBLIC LIMITED COMPANY
MICHELIN TYRE SERVICES COMPANY LTD.
MICHELIN UKRAINE LLC
MICHELIN VENEZUELA S.A.
MICHELIN VENTURES SAS
MICHELIN VIETNAM COMPANY LIMITED
MIRIPRO INSURANCE COMPANY DESIGNATED ACTIVITY COMPANY
MMM !
NEX TYRES S.L.
NEXTRAQ LLC
NIHON MICHELIN TIRE CO., LTD.
NITOR S.A.
NORSK MICHELIN GUMMI A/S
NTEQ POLYMER CO., LTD.
OLD WORLD LIMITED
OLIVER RUBBER CANADA LIMITED
OLIVER RUBBER COMPANY, LLC
ONE SHOT PAY SAS
OXYMORE
OY SUOMEN MICHELIN AB
PELHAM 2 CORP.
PLANTACÕES E. MICHELIN LTDA.
PLANTACÕES MICHELIN DA BAHIA LTDA.
PROSERV PRODUKTIONSSERVICE UND PERSONALDIENSTE GMBH
PT KAWASAN INDUSTRI MULTISTRADA
PT Lestari Asri Jaya
PT MICHELIN INDONESIA
PT Multi Kusuma Cemerlang
PT MULTISTRADA ARAH SARANA TBK
PT PENTA ARTHA IMPRESSI
PT ROYAL LESTARI UTAMA
PT SYNTHETIC RUBBER INDONESIA
PT Wanamukti Wisesa
PTG REIFENDRUCKREGELSYSTEME GMBH
RADSYSTEM GMBH
RADSYSTEM HAMBACH
RESICARE
Rodaco Argentina S.A.U.
RODI METRO, S.L.
RUNA





ČLEN SKUPINY MICHELIN

ČEMAT trading, spol.  
s r.o.  
IČ: 25379470  
Čs. armády 184  
735 51 Bohumín-Pudlov  
Česká republika

SAS ALLIANCE RESEAU
SASCAR TECNOLOGIA E SEGURANCA AUTOMATIVA S.A.
Scandinavian Enviro Systems AB (equity method)
SERVICIOS Y ASISTENCIA OK24, S.L
SEVA ENGENHARIA ELETRONICA S.A.
SHANGAI MICHELIN TIRES Co. Ltd
SHANGHAI FENNER CONVEYOR BELTING CO LIMITED
SHANGHAI SUISHENG INFORMATION TECHNOLOGY CO., LTD.
SIMP
SNIDER
SOCIEDADE MICHELIN DE PARTICIPAÇÕES IND.CO.LTDA
SOCIEDADE TYREPLUS BRASIL LTDA.
SOCIETÀ PER AZIONI MICHELIN ITALIANA
SOCIETE D'APPLICATIONS TECHNIQUES INDUSTRIELLES
SOCIETE DES MATIERES PREMIERES TROPICALES PTE.LTD
SOCIETE D'INVESTISSEMENTS ET DE MECANIQUE
SOCIETE DU CAOUTCHOUC SYNTHETIQUE MICHELIN
SOCIETE DU PNEU LAURENT S.N.C.
SOCIETE INTERNATIONALE DE PLANTATIONS D'HEVEAS
SOCIETE MODERNE DU PNEUMATIQUE CAMEROUNAIS
SOCIETE NATIONALE DES ETS. PIOT PNEU
SOCIETE TECHNIQUE - TITRISATION EUROPE
SOLESIC INC / FENNER MEDICAL INVESTMENT
Solesis Holdings, LLC
SPIKA S.A.
SUOMEN EUROMASTER OY
SWISSCO PROJECT SA
SYMBIO SAS (equity)
T & W TIRE, L.L.C.
T PLUS (SHANGHAI) AUTO ACCESSORIES TRADING CO., LTD
TABLET, INC.
TAQUIPNEU
TBC CORPORATION
TECHNOBALT EESTI OU
TECHNOBALT INDUSTRY SIA
TECHNOBALT UAB
TELEFLEET LIMITED
TELEFLOW SAS
TFM HOLDINGS LIMITED
THE WINE ADVOCATE, INC,
TIGAR TYRES d.o.o.





ČEMAT trading, spol.  
s r.o.  
IČ: 25379470  
Čs. armády 184  
735 51 Bohumín-Pudlov  
Česká republika

ČLEN SKUPINY MICHELIN

TIRE CENTERS WEST, LLC
TIRECORP GMBH
TRANSITYRE B.V.
TRANSITYRE FRANCE
TW-FITTING-NA, LLC
TYRE DISTRIBUTION AFRICA LIMITED
TYREDATING SAS
TYRELINE DISTRIBUTORS LIMITED
UAB MICHELIN PADANGOS
VIAMICHELIN NORTH AMERICA LLC
VIBORG DIRECT AS
WATEA SAS
Webraska Italia Srl
WINE ADVOCATE (HK) LTD
WINE ADVOCATE PTE LTD

## 2. Úloha ovládané osoby v podnikatelském seskupení

Úlohou ovládané osoby je poskytování zboží a služeb v oblasti manipulační a stavební techniky.

## 3. Způsob a prostředky ovládnání

V ovládané osobě je ovládající osoba nejvyšším orgánem společnosti.

Ovládnání společnosti (zpracovatele zprávy) je vykonáváno prostřednictvím rozhodování valné hromady. Ovládající osoba může navrhnout své zástupce do orgánů ovládané osoby. Zástupci ovládající osoby v orgánech společnosti se jako členové orgánů podílí na plnění povinností stanovených právními předpisy pro obchodní korporace včetně obchodního vedení resp. kontrolní činnosti).

## 4. Přehled jednání učiněných v účetním období r. 2023, která byla učiněna na popud nebo v zájmu ovládající osoby nebo jí ovládaných osob, týkajících se majetku, přesahujícího 10% vlastního kapitálu ovládané osoby

Nedošlo k žádným opatřením, která by omezila podnikání ovládané osoby.

## 5. Přehled vzájemných smluv v podnikatelském seskupení

### 5.1 Ovládající osoba

Ovládající osoba (v bodu 1.2) neuzavřela s ovládanou osobou ve sledovaném období žádné smlouvy.



## **5.2. Propojené osoby – nové smlouvy, nebo dodatky smluv v roce 2023**

Mezi propojenými osobami nedošlo k uzavření žádných Smluv.

## **6. Posouzení vzniku újmy ovládané osobě**

Je možné konstatovat, že uzavřené smluvní vztahy jsou na standardní úrovni, respektující platné zákonné normy a tudíž, že žádné ze stran **nevzniká ani nevznikla újma** ovlivněná ekonomickým a personálním propojením, či vlivem ovládající osoby. Rozhodování a přijatá opatření ovládající i ovládané osoby ve vzájemných vztazích je možno považovat za rozhodnutí, jež by učinila i nezávislá osoba jednající s péčí řádného hospodáře. Řízení společnosti a učiněná rozhodnutí byla prováděna pod dohledem jednatele a v souladu se stanovami společnosti. Jediný společník společně s jednatelem společnosti mj. schvaluje obchodní plán společnosti, finanční plán společnosti a plán investic.

## **7. Další změny**

Nejsou známy další významné změny.

## **8. Závěr**

Statutární orgán Bc. Michal Džupin čestně prohlašuje, že údaje uvedené v této zprávě odpovídají skutečnosti a žádné podstatné okolnosti, které by mohly ovlivnit tuto zprávu, nebyly vynechány.

V Bohumíně dne 25. března 2024

  
Bc. Michal Džupin, jednatel



Zpracováno v souladu s vyhláškou č. 500/2002 Sb.  
ve znění pozdějších předpisů

**ROZVAHA**  
**(BILANCE)**

**ke dni 31. prosince 2023**

(v celých tisících Kč)

IČ

25379470

Předmět činnosti: nespecializovaný obchod

Obchodní firma nebo jiný  
název účetní jednotky

**ČEMAT trading, spol. s  
r.o.**

Sídlo, bydliště nebo místo  
podnikání účetní jednotky

Čs. armády 184

73551 Bohumín, Pudlov

Česká republika

Označení a	AKTIVA b	řád c	Běžné účetní období			Minulé úč. období
			Brutto 1	Korekce 2	Netto 3	Netto 4
	<b>AKTIVA CELKEM (ř. 02 + 03 + 37 + 78)</b>	001	<b>183 155</b>	<b>-38 320</b>	<b>144 835</b>	<b>157 213</b>
A.	Pohledávky za upsaný základní kapitál	002	0	0	0	0
B.	<b>Stálá aktiva (ř. 04 + 14 + 27)</b>	003	<b>39 907</b>	<b>-35 070</b>	<b>4 837</b>	<b>5 891</b>
B. I.	<b>Dlouhodobý nehmotný majetek (ř. 05 + 06 + 09 až 11)</b>	004	<b>2 206</b>	<b>-1 254</b>	<b>952</b>	<b>932</b>
B. I. 1	Nehmotné výsledky vývoje	005	0	0	0	0
2	Ocenitelná práva (ř. 07 + 08)	006	1 701	-1 254	447	716
2.1	Software	007	1 701	-1 254	447	716
2.2	Ostatní ocenitelná práva	008	0	0	0	0
3	Goodwill	009	0	0	0	0
4	Ostatní dlouhodobý nehmotný majetek	010	0	0	0	0
5	Poskytnuté zálohy na dlouhodobý nehmotný majetek a nedokončený dlouhodobý nehmotný majetek (ř. 12 + 13)	011	505	0	505	216
5.1	Poskytnuté zálohy na dlouhodobý nehmotný majetek	012	0	0	0	0
5.2	Nedokončený dlouhodobý nehmotný majetek	013	505	0	505	216
B. II.	<b>Dlouhodobý hmotný majetek (ř. 15 + 18 až 20 +24)</b>	014	<b>37 701</b>	<b>-33 816</b>	<b>3 885</b>	<b>4 959</b>
B. II. 1	Pozemky a stavby (ř. 16 + 17)	015	88	-13	75	78
1.1	Pozemky	016	0	0	0	0
1.2	Stavby	017	88	-13	75	78
2	Hmotné movité věci a jejich soubory	018	37 553	-33 803	3 750	4 881
3	Oceňovací rozdíl k nabytému majetku	019	0	0	0	0
4	Ostatní dlouhodobý hmotný majetek (ř. 21 + 22 + 23)	020	0	0	0	0
4.1	Pěstitelské celky trvalých porostů	021	0	0	0	0
4.2	Dospělá zvířata a jejich skupiny	022	0	0	0	0
4.3	Jiný dlouhodobý hmotný majetek	023	0	0	0	0
5	Poskytnuté zálohy na dlouhodobý hmotný majetek a nedokončený dlouhodobý hmotný majetek (ř. 25 + 26)	024	60	0	60	0
5.1	Poskytnuté zálohy na dlouhodobý hmotný majetek	025	60	0	60	0
5.2	Nedokončený dlouhodobý hmotný majetek	026	0	0	0	0
B. III.	<b>Dlouhodobý finanční majetek (ř. 28 až 34)</b>	027	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>0</b>
B. III. 1	Podíly - ovládaná nebo ovládající osoba	028	0	0	0	0
2	Zápůjčky a úvěry - ovládaná nebo ovládající osoba	029	0	0	0	0
3	Podíly - podstatný vliv	030	0	0	0	0
4	Zápůjčky a úvěry - podstatný vliv	031	0	0	0	0
5	Ostatní dlouhodobé cenné papíry a podíly	032	0	0	0	0
6	Zápůjčky a úvěry - ostatní	033	0	0	0	0
7	Ostatní dlouhodobý finanční majetek (ř. 35 + 36)	034	0	0	0	0
7.1	Jiný dlouhodobý finanční majetek	035	0	0	0	0
7.2	Poskytnuté zálohy na dlouhodobý finanční majetek	036	0	0	0	0



C.	<b>Oběžná aktiva (ř. 38 + 46 + 72 + 75)</b>	037	<b>142 530</b>	<b>-3 250</b>	<b>139 280</b>	<b>150 338</b>
C. I.	<b>Zásoby (ř.39 + 40 + 41 + 44 + 45)</b>	038	<b>72 933</b>	<b>-1 893</b>	<b>71 040</b>	<b>87 920</b>
C. I. 1	Materiál	039	0	0	0	0
2	Nedokončená výroba a polotovary	040	0	0	0	0
3	Výrobky a zboží (ř.42 + 43)	041	<b>72 901</b>	<b>-1 893</b>	<b>71 008</b>	<b>87 862</b>
3.1	Výrobky	042	0	0	0	0
3.2	Zboží	043	72 901	-1 893	71 008	87 862
4	Mladá a ostatní zvířata a jejich skupiny	044	0	0	0	0
5	Poskytnuté zálohy na zásoby	045	32	0	32	58
C. II.	<b>Pohledávky (ř. 47 + 57 + 68)</b>	046	<b>60 342</b>	<b>-1 357</b>	<b>58 985</b>	<b>52 981</b>
C. II. 1	Dlouhodobé pohledávky (ř. 48 až 52)	047	<b>1 477</b>	<b>0</b>	<b>1 477</b>	<b>103</b>
1.1	Pohledávky z obchodních vztahů	048	1 474	0	1 474	0
1.2	Pohledávky - ovládaná nebo ovládající osoba	049	0	0	0	0
1.3	Pohledávky - podstatný vliv	050	0	0	0	0
1.4	Odložená daňová pohledávka	051	0	0	0	0
1.5	Pohledávky - ostatní (ř. 53 až 56)	052	<b>3</b>	<b>0</b>	<b>3</b>	<b>103</b>
1.5.1	Pohledávky za společníky	053	0	0	0	0
1.5.2	Dlouhodobé poskytnuté zálohy	054	3	0	3	103
1.5.3	Dohadné účty aktivní	055	0	0	0	0
1.5.4	Jiné pohledávky	056	0	0	0	0
C. II. 2	Krátkodobé pohledávky (ř. 58 až 61)	057	<b>58 865</b>	<b>-1 357</b>	<b>57 508</b>	<b>52 878</b>
2.1	Pohledávky z obchodních vztahů	058	44 262	-1 357	42 905	48 720
2.2	Pohledávky - ovládaná nebo ovládající osoba	059	0	0	0	0
2.3	Pohledávky - podstatný vliv	060	0	0	0	0
2.4	Pohledávky - ostatní (ř. 62 až 67)	061	<b>14 603</b>	<b>0</b>	<b>14 603</b>	<b>4 158</b>
2.4.1	Pohledávky za společníky	062	13 175	0	13 175	0
2.4.2	Sociální zabezpečení a zdravotní pojištění	063	0	0	0	0
2.4.3	Stát - daňové pohledávky	064	1 399	0	1 399	4 124
2.4.4	Krátkodobé poskytnuté zálohy	065	13	0	13	31
2.4.5	Dohadné účty aktivní	066	0	0	0	0
2.4.6	Jiné pohledávky	067	16	0	16	3
C. II. 3	Časové rozlišení aktiv (ř. 69 až 71)	068	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>0</b>
3.1	Náklady příštích období	069	0	0	0	0
3.2	Komplexní náklady příštích období	070	0	0	0	0
3.3	Příjmy příštích období	071	0	0	0	0
C. III.	<b>Krátkodobý finanční majetek (ř. 73 +74)</b>	072	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>0</b>
C. III. 1	Podíly - ovládaná nebo ovládající osoba	073	0	0	0	0
2	Ostatní krátkodobý finanční majetek	074	0	0	0	0
C. IV.	<b>Peněžní prostředky (ř. 76 +77)</b>	075	<b>9 255</b>	<b>0</b>	<b>9 255</b>	<b>9 437</b>
C. IV. 1	Peněžní prostředky v pokladně	076	41	0	41	43
2	Peněžní prostředky na účtech	077	9 214	0	9 214	9 394
D.	<b>Časové rozlišení aktiv (ř. 79 až 81)</b>	078	<b>718</b>	<b>0</b>	<b>718</b>	<b>984</b>
D. 1	Náklady příštích období	079	507	0	507	586
2	Komplexní náklady příštích období	080	0	0	0	0
3	Příjmy příštích období	081	211	0	211	398



označ a	PASIVA b	řád c	Běžné účetní období 5	Minulé účetní období 6
	<b>PASIVA CELKEM (ř. 83 + 104 + 147)</b>	082	<b>144 835</b>	<b>157 213</b>
A.	<b>Vlastní kapitál (ř. 84 + 88 + 96 + 99 + 102 - 103)</b>	083	<b>110 575</b>	<b>113 071</b>
A. I.	<b>Základní kapitál (ř. 85 až 87)</b>	084	<b>100</b>	<b>100</b>
1	Základní kapitál	085	100	100
2	Vlastní podíly (-)	086	0	0
3	Změny základního kapitálu	087	0	0
A. II.	<b>Ážio a kapitálové fondy (ř. 89 + 90)</b>	088	<b>0</b>	<b>0</b>
A. II. 1	Ážio	089	0	0
2	Kapitálové fondy (ř. 91 až 95)	090	<b>0</b>	<b>0</b>
2.1	Ostatní kapitálové fondy	091	0	0
2.2	Oceňovací rozdíly z přecenění majetku a závazků (+/-)	092	0	0
2.3	Oceňovací rozdíly z přecenění při přeměnách obchodních korporací (+/-)	093	0	0
2.4	Rozdíly z přeměn obchodních korporací (+/-)	094	0	0
2.5	Rozdíly z ocenění při přeměnách obchodních korporací (+/-)	095	0	0
A. III.	<b>Fondy ze zisku (ř. 97 + 98)</b>	096	<b>0</b>	<b>10</b>
A. III. 1	Ostatní rezervní fondy	097	0	10
2	Statutární a ostatní fondy	098	0	0
A. IV.	<b>Výsledek hospodářství minulých let (+/-) (ř. 100 + 101)</b>	099	<b>96 375</b>	<b>96 365</b>
A. IV. 1	Nerozdělený zisk minulých let nebo neuhrazená ztráta minulých let (+/-)	100	96 375	96 365
2	Jiný výsledek hospodářství minulých let (+/-)	101	0	0
A. V.	<b>Výsledek hospodářství běžného účetního období (+/-)</b> <i>/ř.01 - (+ 84 + 88 + 96 + 99 - 103 + 104 + 144)/</i>	102	<b>14 100</b>	<b>16 596</b>
A. VI.	<b>Rozhodnuto o zálohové výplatě podílu na zisku (-)</b>	103	0	0
B. + C.	<b>Cizí zdroje (ř. 105 + 110)</b>	104	<b>31 718</b>	<b>44 142</b>
B.	<b>Rezervy (ř. 106 až 109)</b>	105	<b>1 512</b>	<b>4 418</b>
B. 1	Rezerva na důchody a podobné závazky	106	0	0
2	Rezerva na daň z příjmů	107	0	4 418
3	Rezervy podle zvláštních právních předpisů	108	0	0
4	Ostatní rezervy	109	1 512	0
C.	<b>Závazky (ř. 111 + 126 + 144)</b>	110	<b>30 206</b>	<b>39 724</b>
C. I.	Dlouhodobé závazky (ř. 112 + 115 až 122)	111	<b>0</b>	<b>1 291</b>
C. I. 1	Vydané dluhopisy (ř. 113 + 114)	112	<b>0</b>	<b>0</b>
1.1	Vyměnitelné dluhopisy	113	0	0
1.2	Ostatní dluhopisy	114	0	0
2	Závazky k úvěrovým institucím	115	0	0
3	Dlouhodobé přijaté zálohy	116	0	0
4	Závazky z obchodních vztahů	117	0	0
5	Dlouhodobé směnky k úhradě	118	0	0
6	Závazky - ovládaná nebo ovládající osoba	119	0	0
7	Závazky - podstatný vliv	120	0	0
8	Odložený daňový závazek	121	0	1 188
9	Závazky - ostatní (ř. 123 až 125)	122	<b>0</b>	<b>103</b>
9.1	Závazky ke společníkům	123	0	0
9.2	Dohadné účty pasivní	124	0	0
9.3	Jiné závazky	125	0	103



C. II.	Krátkodobé závazky (ř. 127 + 130 až 136)	126	30 206	38 433
C. II. 1	Vydané dluhopisy (ř. 128 + 129)	127	0	0
1.1	Vyměnitelné dluhopisy	128	0	0
1.2	Ostatní dluhopisy	129	0	0
2	Závazky k úvěrovým institucím	130	0	0
3	Krátkodobé přijaté zálohy	131	56	21
4	Závazky z obchodních vztahů	132	19 841	20 031
5	Krátkodobé směnky k úhradě	133	0	0
6	Závazky - ovládaná nebo ovládající osoba	134	0	0
7	Závazky - podstatný vliv	135	0	0
8	Závazky - ostatní (ř. 137 až 143)	136	10 309	18 381
8.1	Závazky ke společníkům	137	0	0
8.2	Krátkodobé finanční výpomoci	138	0	0
8.3	Závazky k zaměstnancům	139	7	-675
8.4	Závazky ze sociálního zabezpečení a zdravotního pojištění	140	0	0
8.5	Stát - daňové závazky a dotace	141	4 543	5 110
8.6	Dohadné účty pasivní	142	5 759	13 946
8.7	Jiné závazky	143	0	0
C. III.	Časové rozlišení pasiv (ř. 145 + 146)	144	0	0
C. III. 1	Výdaje příštích období	145	0	0
2	Výnosy příštích období	146	0	0
D.	Časové rozlišení pasiv (ř. 148 + 149)	147	2 542	0
D. 1	Výdaje příštích období	148	2 542	0
2	Výnosy příštích období	149	0	0

16.04.2024



*[Handwritten signature]*



Zpracováno v souladu s vyhláškou č. 500/2002 Sb.  
ve znění pozdějších předpisů

## VÝKAZ ZISKU A ZTRÁTY

ke dni 31. prosince 2023

(v celých tisících Kč)

DRUHOVÉ ČLENĚNÍ

IČ

25379470

Předmět činnosti: nespecializovaný obchod

Obchodní firma nebo jiný název účetní jednotky

ČEMAT trading, spol. s r.o.

Sídlo, bydliště nebo místo podnikání účetní jednotky

Čs. armády 184

73551 Bohumín, Pudlov

Česká republika

Označení	TEXT	Číslo řádku	Skutečnost v účetním období	
			běžném	minulém
a	b	c	1	2
I.	<b>Tržby z prodeje vlastních výrobků a služeb</b>	01	24 079	22 786
II.	<b>Tržby za prodej zboží</b>	02	267 117	308 606
A.	<b>Výkonová spotřeba (ř. 04 + 05 + 06)</b>	03	221 255	251 389
1.	Náklady vynaložené na prodané zboží	04	185 838	214 868
2.	Spotřeba materiálu a energie	05	5 189	5 813
3.	Služby	06	30 248	30 708
B.	<b>Změna stavu zásob vlastní činnosti (+/-)</b>	07	0	0
C.	<b>Aktivace (-)</b>	08	0	0
D.	<b>Osobní náklady (ř. 10 + 11)</b>	09	50 947	53 984
1.	Mzdové náklady	10	37 456	39 993
2.	Náklady na sociální zabezpečení, zdravotní pojištění a ostatní náklady (ř. 12 + 13)	11	13 491	13 971
2. 1	Náklady na sociální zabezpečení a zdravotní pojištění	12	11 756	12 558
2. 2	Ostatní náklady	13	1 735	1 413
E.	<b>Úpravy hodnot v provozní oblasti (ř. 15 + 16 + 19)</b>	14	3 622	6 176
1.	Úpravy hodnot dlouhodobého nehmotného a hmotného majetku (ř. 16 + 17)	15	2 629	5 994
1. 1	Úpravy hodnot dlouhodobého nehmotného a hmotného majetku - trvalé	16	2 629	5 994
1. 2	Úpravy hodnot dlouhodobého nehmotného a hmotného majetku - dočasné	17	0	0
2.	Úpravy hodnot zásob	18	832	196
3.	Úpravy hodnot pohledávek	19	161	-14
III.	<b>Ostatní provozní výnosy (ř. 21 + 22 + 23)</b>	20	2 957	3 047
III. 1	Tržby z prodaného dlouhodobého majetku	21	2 726	2 824
2	Tržby z prodaného materiálu	22	0	0
3	Jiné provozní výnosy	23	231	223
F.	<b>Ostatní provozní náklady (ř. 25 až 29)</b>	24	2 531	841
1.	Zůstatková cena prodaného dlouhodobého majetku	25	2	25
2.	Prodaný materiál	26	0	0
3.	Daně a poplatky	27	143	129
4.	Rezervy v provozní oblasti a komplexní náklady příštích období	28	1 512	0
5.	Jiné provozní náklady	29	874	687
*	<b>Provozní výsledek hospodaření (+/-)</b> (ř. 01 + 02 - 03 - 07 - 08 - 09 - 14 + 20 - 24)	30	15 798	22 069
IV.	<b>Výnosy z dlouhodobého finančního majetku - podíly (ř. 32 + 33)</b>	31	0	0
IV. 1	Výnosy z podílů - ovládaná nebo ovládající osoba	32	0	0
2	Ostatní výnosy z podílů	33	0	0
G.	<b>Náklady vynaložené na prodané podíly</b>	34	0	0
V.	<b>Výnosy z ostatního dlouhodobého finančního majetku (ř. 36 + 37)</b>	35	0	0
V. 1	Výnosy z ostatního dlouhodobého finančního majetku - ovládaná nebo ovládající osoba	36	0	0
2	Ostatní výnosy z ostatního dlouhodobého finančního majetku	37	0	0
H.	<b>Náklady související s ostatním dlouhodobým finančním majetkem</b>	38	0	0
VI.	<b>Výnosové úroky a podobné výnosy (ř. 40 + 41)</b>	39	589	30
VI. 1	Výnosové úroky a podobné výnosy - ovládaná nebo ovládající osoba	40	589	30
2	Ostatní výnosové úroky a podobné výnosy	41	0	0
I.	<b>Úpravy hodnot a rezervy ve finanční oblasti</b>	42	0	0
J.	<b>Nákladové úroky a podobné náklady (ř. 44 + 45)</b>	43	2	242
1.	Nákladové úroky a podobné náklady - ovládaná nebo ovládající osoba	44	0	232
2.	Ostatní nákladové úroky a podobné náklady	45	2	10
VII.	<b>Ostatní finanční výnosy</b>	46	967	2 114
K.	<b>Ostatní finanční náklady</b>	47	1 444	1 769
*	<b>Finanční výsledek hospodaření (+/-)</b> (ř. 31 - 34 + 35 - 38 + 39 - 42 - 43 + 46 - 47)	48	110	133
**	<b>Výsledek hospodaření před zdaněním (+/-) (ř. 30 + 48)</b>	49	15 908	22 202
L.	<b>Dañ z příjmů (ř. 51 + 52)</b>	50	1 808	5 606
1.	Dañ z příjmů splatná	51	2 996	4 418
2.	Dañ z příjmů odložená (+/-)	52	-1 188	1 188
**	<b>Výsledek hospodaření po zdanění (+/-) (ř. 49 - 50)</b>	53	14 100	16 596
M.	<b>Převod podílů na výsledek hospodaření společníkům (+/-)</b>	54	0	0
***	<b>Výsledek hospodaření za účetní období (+/-) (ř. 53 - 54)</b>	55	14 100	16 596
*	<b>Čistý obrát za účetní období = I. + II. + III. + IV. + V. + VI. + VII</b>	56	295 709	336 583

16.04.2024





**ČEMAT trading, spol. s r.o.**  
Čs. armády 184, Pudlov, 735 51 Bohumín  
IČ: 253 79 470

## Příloha k účetní závěrce k 31. 12. 2023



*Příloha je zpracována zpracována v souladu s § 3 vyhlášky 500/2002 Sb., ve znění vyhlášky č. 441/2017 Sb., kterým se stanoví rozsah účetní závěrky pro podnikatele. Údaje přílohy vycházejí z účetních písemností účetní jednotky (účetní doklady, účetní knihy a ostatní účetní písemnosti) a z dalších podkladů, které má účetní jednotka k dispozici. Hodnotové údaje jsou vykázány v celých tisících Kč, pokud není uvedeno jinak.*

*Příloha je zpracována za účetní období počínající dnem 1. ledna 2023 a končící dnem 31. prosince 2023.*



## Obsah přílohy

### 1. Obecné údaje

- 1.1. Charakteristika a hlavní aktivity
- 1.2. Podíly a vklady v jiných účetních jednotkách
- 1.3. Informace o zaměstnancích a mzdových nákladech
- 1.4. Půjčky, úvěry, zajištění a ostatní plnění členům statutárních, dozorčích a jiných řídicích orgánů

### 2. Používané účetní metody, obecné účetní zásady a způsoby oceňování

Předkládaná účetní závěrka společnosti byla zpracována ve smyslu zákona č. 563/1991 Sb., o účetnictví ve znění zákona č. 377/2015 Sb., a v souladu s ustanoveními vyhlášky č. 500/2002 Sb. ve znění vyhlášky č. 441/2017 Sb., a Českými účetními standardy č. 001 - 023.

Účtový rozvrh, hlavní použité souvztažnosti, jakož i hlavní kniha, deník, výpisy ze syntetických i analytických účtů jsou založeny v účetní dokumentaci, popř. uchovány v elektronické podobě.

#### 2.1. Způsob ocenění majetku

- 2.1.1. Zásoby
- 2.1.2. Ocenění hmotného a nehmotného dlouhodobého majetku nakupovaného a vytvořeného vlastní činností
- 2.1.3. Ocenění cenných papírů a podílů
- 2.1.4. Ocenění příchovek a přírůstků zvířat
- 2.1.5. Ocenění pohledávek a závazků, peněžních prostředků, cenin

#### 2.2. Způsob stanovení reprodukční pořizovací ceny

- 2.3. Změny oceňování, odpisování a postupů účtování
- 2.4. Opravné položky k majetku, zásobám a pohledávkám
- 2.5. Odepisování
- 2.6. Přepočet údajů v cizí měně na českou měnu
- 2.7. Stanovení reálné hodnoty majetku a závazků oceňovaných reálnou hodnotou

### 3. Doplnující údaje k Rozvaze a k Výkazu zisku a ztrát

#### 3.1. Významné položky v rozvaze

- 3.1.1. Doměrky splatné daně za minulá období
- 3.1.2. Odložená daňová pohledávka, závazek
- 3.1.3. Rezervy, dlouhodobé bankovní úvěry, provozní a investiční dotace
- 3.1.4. Hmotný majetek – významné přírůstky a úbytky
- 3.1.5. Dotace na provozní účely

#### 3.2. Pohledávky a závazky

- 3.2.1. Pohledávky po lhůtě splatnosti
- 3.2.2. Závazky po lhůtě splatnosti
- 3.2.3. Pronajatý majetek
- 3.2.4. Pohledávky a závazky zatížené zástavním právem
- 3.2.5. Závazky nesledované v účetnictví a neuvedené v rozvaze
- 3.2.6. Ostatní významný majetek neuvedený v rozvaze
- 3.2.7. Události po rozvahovém dni do okamžiku sestavení účetní závěrky





3.2.8. Úvěry, rozpis bankovních úvěrů včetně úrokových sazeb a popis zajištění úvěrů

3.3. Vlastní kapitál

3.4. Tržby z prodeje zboží, výrobků a služeb

3.5. Údaje dle § 39 odst. 11 vyhlášky č. 500/2002 Sb.,

3.6. Informace o transakcích se spřízněnými stranami

3.7. Potencionální závazky

#### **4. Informace o celkových nákladech auditorské společnosti za účetní období**

4.1. Odměna auditora za povinný audit účetní závěrky





## 1. Obecné údaje

### 1.1. Charakteristika a hlavní aktivity

#### Vznik a charakteristika

**ČEMAT trading, spol. s r. o.** vznikla 13. srpna 1997 zapsáním do obchodního rejstříku vedeného Krajským soudem v Ostravě, vložka C 16875. Předmětem podnikání společnosti jsou opravy ostatních dopravních prostředků a pracovních strojů a výroba, obchod a služby neuvedené v přílohách 1 až 3 živnostenského zákona.

**Sídlo:** Čs. armády 184,  
735 51 Bohumín Pudlov

**IČ:** 253 79 470

#### Osoby podílející se na základním kapitálu účetní jednotky více než 20%:

Jméno právnické, fyzické osoby	Bydliště, sídlo	Sledované účetní období	Minulé účetní období od
<b>COMPAGNIE FINANCIERE MICHELIN</b> 63000 Clermont Ferrand, 23 Place des Carmes-Déchaux, Francouzská republika		100 %	100 %

#### Členové statutárních a dozorčích orgánů k rozvahovému dni:

Jméno právnické, fyzické osoby	Bydliště, sídlo	Funkce	Vznik
Bc. Michal Džupin	Horní Bludovice 757, 739 37	jednatel	01.01.2015

### 1.2. Podíly a vklady v jiných účetních jednotkách

Účetní jednotka nevykazuje k rozvahovému dni 31.12.2023 ve svých aktivech podíly, vklady a jiné majetkové účasti v jiných účetních jednotkách.

Účetní jednotka k rozvahovému dni neuzavřela žádné dohody mezi společníky, ani ovládací smlouvy.





### 1.3. Informace o zaměstnancích a mzdových nákladech

V tis. CZK	Zaměstnanci	Z toho řídicí pracovníci	Zaměstnanci	Z toho řídicí pracovníci
	Sledované účetní období		Minulé účetní období	
Průměrný přepočtený počet zaměstnanců	49	3	47	3
Mzdové náklady	37 456		39 993	
Sociální a zdrav.	11 756		12 558	
Ost. sociální náklady	1 735		1 413	

Společnost nemá žádné závazky po splatnosti ze sociálního nebo zdravotního pojištění ani žádné jiné závazky po splatnosti k finančním úřadům či státním institucím. Řídicím pracovníkům byly v roce 2023 vyplaceny odměny z výsledku hospodaření roku 2022. Odměny z výsledku hospodaření roku 2023 budou řídicím pracovníkům vyplaceny v roce 2024.

### 1.4. Poskytnutá peněžítá či jiná plnění (§39/4)

V daném účetním období nebylo poskytnuto členům statutárního orgánu žádné peněžní plnění, jako např. půjčky, úvěry, záruky.

## 2. Používané účetní metody, obecné účetní zásady a způsoby oceňování

Předkládaná účetní závěrka společnosti byla zpracována ve smyslu zákona č. 563/1991 Sb., o účetnictví ve znění zákona č. 33/2020 Sb., a zákona č. 609/2020, v souladu s ustanoveními vyhlášky č. 500/2002 Sb. ve znění vyhlášky č. 441/2017 Sb., a Českými účetními standardy č. 001 - 023.

Účtový rozvrh, hlavní použité souvztažnosti, jakož i hlavní kniha, deník, výpisy ze syntetických i analytických účtů jsou založeny v účetní dokumentaci, popř. uchovány v elektronické podobě.

Jednotlivé účetní operace byly klasifikovány dle obecně platných předpisů a poté dle interních směrnic a interních zvyklostí pro vedení účetnictví firmy.

Účetnictví je zpracováváno interně vlastními zaměstnanci i externími pracovníky. Pro vedení účetnictví firma používá ekonomický informační systém ABRA G3 od společnosti: ABRA Software a.s., Jeremiášova 1422/7b, 155 00 Praha 13.

Jednotlivé rozvahové účty majetku a závazků byly řádně zinventarizovány v souladu s platnými zákony. Majetek a závazky mimo rozvahové a podrozvahové účty nebyly zjištěny. Výsledky inventarizačních prací jsou uvedeny v jednotlivých inventarizačních zápisech.

Účetní závěrka k 31. prosinci 2023 byla sestavena za předpokladu nepřetržitého trvání společnosti. Příložená účetní závěrka tudíž neobsahuje žádné úpravy, které by mohly z této nejistoty vyplývat.





## 2.1. Způsob ocenění majetku

### 2.1.1. Zásoby

#### Ocenění zásob

Zásoby zboží jsou při pořízení oceňovány pořizovacími cenami včetně vedlejších nákladů. Vedlejší náklady související s pořízením zboží vstupují do ceny zboží přímo při pořízení

#### Vedlejší náklady při pořízení zboží

- dopravné
- poštovné
- clo, celní poplatky
- balné, expediční náklady

Společnost neneviduje zásoby vlastní výroby.

#### Účtování zásob

O zásobách zboží se účtuje průběžně způsobem A. V průběhu účetního období v okamžiku pořízení jsou zásoby evidovány na skladě na základě příjmků, které vstupují do účetnictví prostřednictvím účtu účtové skupiny 13 – Zboží se souvstažným zápisem ve prospěch příslušného účtu účtové třídy 2 nebo 3. 1. Při vyskladnění jsou zásoby oceňovány průměrnými cenami zjištěnými metodou aritmetického průměru. Výdejky zboží jsou zaúčtovány na analytický účet k syntetickému účtu 504. Náklady související s pořízením zboží na sklad především doprava zboží, clo, celní poplatky, poštovné, balné účetní jednotka účtuje přes účet pořízení zboží tj. 131 s analytikou (001). Tyto náklady se stávají součástí ceny pořízení zboží.

### 2.1.2. Ocenění dlouhodobého hmotného a nehmotného majetku nakupovaného a vytvořeného vlastní činností

Dlouhodobý hmotný majetek je oceňován pořizovacími cenami.

Dlouhodobý nehmotný majetek je oceňován pořizovacími cenami.

Dlouhodobý majetek, vytvořený vlastní činností je oceňován vlastními náklady.

### 2.1.3. Ocenění cenných papírů a podílů

Společnost nevlastní žádné cenné papíry ani podíly v jakékoliv jiné společnosti.

### 2.1.4. Ocenění příchovků a přírůstků zvířat

V daném účetním období firma majetek tohoto druhu nevlastnila.

### 2.1.5. Ocenění pohledávek a závazků, peněžních prostředků a cenin

Pohledávky jsou oceňovány při vzniku jmenovitou hodnotou, při nabytí za úplatu nebo vkladem pořizovací cenou.





Závazky jsou oceňovány jmenovitou hodnotou.

Peněžní prostředky a ceniny jsou oceňovány jejich jmenovitými hodnotami.

## 2.2. Způsob stanovení reprodukční pořizovací ceny

V daném účetním období nevznikl titul pro ocenění reprodukční pořizovací cenou.

## 2.3. Změny oceňování, odpisování a postupů účtování

V daném účetním období nedošlo v účetní jednotce k žádným změnám.

## 2.4. Opravné položky k majetku a zásobám

V daném účetním období byly tvořeny opravné pohledávkám po splatnosti a k pomalu obrátkovým zásobám zboží.

Účetní jednotka tvoří opravné položky k pohledávkám po lhůtě splatnosti ve výši dle zákona č. 593/1992 Sb., o rezervách pro zjištění základu daně z příjmů, ve znění pozdějších předpisů.

Dále tvoří účetní opravné položky k pohledávkám po splatnosti.

Zůstatek k 31.12.2023

- Opravné položky k pohledávkám zákonné:	1 357 tis. Kč	Min.období: 1 169 tis. Kč
- Opravné položky k pohledávkám účetní:	0 tis. Kč	Min.období: 0 tis. Kč
- Opravné položky k zásobám zboží:	1 893 tis. Kč	Min.období: 1 089 tis. Kč

## 2.5. Odpisování

Dlouhodobý hmotný majetek přesahující hodnotu 80 000,- Kč společnost v roce 2023 odepisovala dle odpisového plánu.

Drobný hmotný majetek v pořizovací ceně do 80 000,- Kč je časově rozlišován na dva roky, nákladová položka na analytický účet k syntetickému účtu 501- nákup mat. přímo do užívání, položka časového rozlišení na analytický účet 381 – náklady příštích období. Majetek do 10 000,- Kč je účtován přímo do nákladů.

Dlouhodobý nehmotný majetek v pořizovací ceně nad 80 000,- Kč je odepisován do nákladů v souladu s ustanovením zákona v souladu s § 24 zákona o účetnictví a § 32a zákona o daních z příjmů ve znění platném do 31.12.2020

Drobný nehmotný majetek v pořizovací ceně do 80 000,- je odepisován jednorázově do nákladů na analytický účet k syntetickému účtu 518 - služby.

### Daňové odpisy

Použita metoda: odpisování podle jednotlivého majetku zrychlené, účetní odpisy jsou shodné s daňovými.







## 2.6. Přepočten údajů v cizí měně na českou měnu

Při přepočtu účetních údajů v cizí měně na českou měnu používá účetní jednotka v průběhu účetního období aktuální kurzy ČNB, platné v okamžiku uskutečnění účetního případu.

Při přepočtu majetku a závazků k rozvahovému dni 31. 12. 2023 byl použit kurz ČNB platný k tomuto dni.

## 2.7. Stanovení reálné hodnoty majetku a závazků oceňovaných reálnou hodnotou

V daném účetním období nebylo použito ocenění reálnou hodnotou.

## 3. Doplnující údaje k Rozvaze a k Výkazu zisku a ztráty

### 3.1. Významné položky v rozvaze

#### 3.1.1. Doměrky splatné daně za minulá období

V daném účetním období nebyla dodatečně vyměřena daň za minulá období.

#### 3.1.2. Odložená daňová pohledávka, závazek

V daném účetním nevznikl titul na vytvoření odložené daňové pohledávky či závazku.

#### 3.1.3. Rezervy, dlouhodobé bankovní úvěry, provozní a investiční dotace

V daném účetním období byla vytvořena rezerva na daň z příjmu právnických osob ve výši 3 244 tis. Kč. Účetní jednotka zaúčtovala tuto rezervu na daň z příjmů, z tohoto důvodu vykázala položku „C.II.2.4.3. Stát - daňové pohledávky“ v celkové výši, ale sníženou o předpokládanou daň do výše uhrazených záloh na daň z příjmů

Dále byla vytvořena rezerva na nevyčerpanou dovolenou roku 2023 ve výši:

Hrubá mzda: 1 130 tis. Kč

Soc. a zdrav. poj.: 382 tis. Kč



### 3.1.4. Nárůst/pokles hmotného majetku

#### Požizovací cena:

V tis. CZK	Stav sled. období	Stav minulé období
Samostatné hmotné movité věci a soubory	37 553	38 878
Budovy, haly a stavby	88	88
Software	1 701	1 701

#### Oprávky:

V tis. CZK		
Samostatné hmotné movité věci a soubory	33 803	33 997
Budovy, haly a stavby	13	10
Software	1 254	985

### 3.1.5. Dotace na provozní účely

V daném účetním období nebyla čerpána žádná dotace.

## 3.2. Pohledávky a závazky

### 3.2.1. Pohledávky po lhůtě splatnosti

Počet dnů	Sledované období		Minulé období	
	Z obchodního styku	Ostatní	Z obchodního styku	Ostatní
Do 30	10 363	-	6 943	-
31 – 90	1 578	-	1 340	-
91 – 180	13	-	259	-
181 – 360	-93	-	-43	-
360 a více	1 315	-	1 122	-

### 3.2.2. Závazky po lhůtě splatnosti

Počet dnů	Sledované období		Minulé období	
	Z obchodního styku	Ostatní	Z obchodního styku	Ostatní
Do 30	0	-	0	-
31 – 90	-13	-	0	-
91 – 180	0	-	-6	-
181 – 360	-4	-	-10	-
360 a více	-14	-	0	-





### 3.2.3. Pronajatý majetek

V daném účetním období společnost pronajímala přídavná zařízení na vysokozdvížné vozíky, pravidelně fakturovala nájemci nájem dle smlouvy.

### 3.2.4. Pohledávky a závazky zatížené zástavním a zajišťovacím právem

Údaje o pohledávkách a závazcích z titulu uplatnění zástavního a zajišťovacího práva

	Sledované období	Minulé období
Pohledávky kryté zástavním právem	-	-
Závazky kryté zástavním právem	-	-
Další sledované závazky (peněžní i nepeněžní)	-	-

### 3.2.5. Závazky nesledované v účetnictví a neuvedené v rozvaze

V daném účetním období evidovala účetní jednotka jeden závazek, vyplývající z pořízení osobních a nákladních automobilů prostřednictvím úvěrů. Z úvěrových smluv vyplývá při nedodržení úvěrových podmínek zajišťovací právo úvěrové společnosti k předmětu úvěru. Úvěr ve sledovaném období byl ukončen.

### 3.2.6. Ostatní významný majetek neuvedený v rozvaze

V daném účetním období vlastnila účetní jednotka drobný hmotný majetek vedený v operativní evidenci ke dni 31.12.2023 ve výši 5 744 tis. Kč.

### 3.2.7. Události po rozvahovém dni do okamžiku sestavení účetní závěrky

V období od rozvahového dne do okamžiku sestavení účetní závěrky nenastaly žádné události, které by měly významný vliv na stav majetku a závazků účetní jednotky k rozvahovému dni nebo účetní závěrku a vyžadovaly její úpravy.

### 3.2.8. Rozpis bankovních úvěrů

V roce 2022 byly prostřednictvím společníka otevřeny účty v bankovním ústavu **Compagnie Financière Suisse SA** s možností výpůjčky finanční hotovosti s limitem 15 mil. CZK a 300 tis. EUR. Společnost v průběhu roku postupně ukládala hotovost na tyto účty a dle potřeby také finanční hotovost čerpala. Ke konci účetního období k 31.12.2023 je stav na těchto účtech 13 175 tis. CZK





### 3.3. Vlastní kapitál

	K 31.12.2023	K 01.01.2023
Základní kapitál	100	100
Zákonný rezervní fond	0	10
Ostatní kapitálové fondy	-	-
Fondy ze zisku	-	-
Nerozdělený HV minulých let	96 375	96 365
Neuhrazená ztráta minulých let	-	-
Výsledek hospodaření ve schvalovacím řízení	14 100	16 596
<b>Celkem</b>	<b>110 575</b>	<b>113 071</b>

Do data vydání této účetní závěrky nenavrhl společnost rozdělení zisku za rok 2023.

### 3.4. Tržby z prodeje zboží, výrobků a služeb

	Sledované období	Minulé období
Tržby z prodeje služeb	24 079	22 786
Tržby z prodeje zboží	267 117	308 606
Tržby z prodeje majetku	2 726	2 824
Tržby ostatní	-	0
<b>CELKEM:</b>	<b>293 922</b>	<b>334 216</b>

### 3.5. Ostatní údaje dle § 39

#### K § 4

Uspořádání položek rozvahy a výkazu zisku a ztráty je zvoleno dle přílohy č. 1 a 2 Vyhlášky. Příloha je sestavena v plném rozsahu.

Položky rozvahy a položky výkazu zisku a ztráty v nulové výši v minulém i běžném období jsou uvedeny ve výkazech bez hodnoty.

#### K § 40, 41, 43

V daném účetním období účetní jednotka má povinnost sestavit přehled o peněžních tocích.

### 3.6. Informace o transakcích, které účetní jednotka uzavřela se spřízněnými stranami

Transakce se spřízněnými stranami byly uzavřeny za běžných obchodních podmínek a ceny obvyklé.

### 3.7. Potencionální závazky

Vedení společnosti si není vědomo žádných potencionálních závazků společnosti k 31.12.2023.





**ČEMAT**

ČLEN SKUPINY MICHELIN

#### **4. Informace o celkových nákladech auditorské společnosti za účetní období**

##### **4.1. Povinný audit účetní závěrky**

Účetní jednotka má ze zákona povinný audit roční účetní závěrky a výroční zprávy. Celkové náklady za povinný audit dle smlouvy činí 65.000,- Kč bez DPH. Jiné ověřovací služby, služby daňového poradenství a jiné ne-auditorské služby nebyly auditorem poskytovány.

V Bohumíně, 29.01.2024

Sestavil: Naděžda Postrzedniková



.....  
Bc. Michal Džupin  
jednatel



Zpracováno v souladu s vyhláškou č.  
500/2002 Sb.

**PŘEHLED O PENĚŽNÍCH TOCÍCH**  
(výkaz cash-flow)  
**ke dni 31. prosince 2023**  
(v celých tisících Kč)

Obchodní firma nebo jiný název účetní  
jednotky

**ČEMAT trading, spol. s r.o.**

Sídlo, bydliště nebo místo podnikání  
účetní jednotky

Čs. armády 184

73551 Bohumín, Pudlov

Česká republika

Předmět činnosti: nespecializovaný obchod

Označení	TEXT	Skutečnost v účetním období	
		běžném	minulém
<b>P.</b>	<b>Stav peněžních prostředků a peněžních ekvivalentů na začátku účetního období</b>	<b>9 437</b>	<b>34 330</b>
<b>Peněžní toky z hlavní výdělečné činnosti (provozní činnost)</b>			
Z.	Účetní zisk nebo ztráta před zdaněním	15 908	22 202
A. 1	Úpravy o nepeněžní operace	-3 588	7 825
A. 1 1	Odpisy stálých aktiv a umořování opravné položky k nabytému majetku	2 629	5 994
A. 1 2	Změna stavu opravných položek, rezerv	-2 906	4 418
A. 1 3	Zisk z prodeje stálých aktiv	-2 724	-2 799
A. 1 4	Výnosy z podílů na zisku	0	0
A. 1 5	vyučovane naklasove úroky s výjimkou úroků zahrnovaných do ocenění dlouhodobého majetku a uvěřitované výnosové úroky	-587	212
A. 1 6	Případné úpravy o ostatní nepeněžní operace	0	0
A. *	<b>Čistý peněžní tok z provozní činnosti před zdaněním a změnami pracovního kapitálu</b>	<b>12 320</b>	<b>30 027</b>
A. 2	Změny stavu nepeněžních složek pracovního kapitálu	5 457	-39 229
A. 2 1	Změna stavu pohledávek z provozní činnosti, přechodných účtů aktiv	-5 738	-8 331
A. 2 2	Změna stavu krátkodobých závazků z provozní činnosti, přechodných účtů pasiv	-5 685	-159
A. 2 3	Změna stavu zásob	16 880	-30 739
A. 2 4	Změna stavu krátkodobého finančního majetku nespádajícího do peněžních prostř. a ekvivalentů	0	0
A. **	<b>Čistý peněžní tok z provozní činnosti před zdaněním</b>	<b>17 777</b>	<b>-9 202</b>
A. 3	Vyplacené úroky s výjimkou úroků zahrnovaných do ocenění dlouhodobého majetku	-2	-242
A. 4	Přijaté úroky	589	30
A. 5	Zaplacená daň z příjmů a doměrky daně za minulá období	-1 808	-5 606
A. 6	Přijaté podíly na zisku	0	0
A. ***	<b>Čistý peněžní tok z provozní činnosti</b>	<b>16 556</b>	<b>-15 020</b>
<b>Peněžní toky z investiční činnosti</b>			
B. 1	Výdaje spojené s nabytím stálých aktiv	-1 575	-7 847
B. 2	Příjmy z prodeje stálých aktiv	2 724	2 799
B. 3	Zápůjčky a úvěry spřízněným osobám	0	0
B. ***	<b>Čistý peněžní tok vztahující se k investiční činnosti</b>	<b>1 149</b>	<b>-5 048</b>
<b>Peněžní toky z finančních činností</b>			
C. 1	Dopady změn dlouhodobých, resp. krátkodobých závazků	-1 291	-4 825
C. 2	Dopady změn vlastního kapitálu na peněžní prostředky a ekvivalenty	-16 596	0
C. 2 1	Zvýšení peněžních prostředků z důvodů zvýšení základního kapitálu, ážia a fondů ze zisku.	0	0
C. 2 2	Vyplacení podílů na vlastním jmění společníkům	0	0
C. 2 3	Další vklady peněžních prostředků společníků a akcionářů	0	0
C. 2 4	Úhrada ztráty společníky	0	0
C. 2 5	Přímé platby na vrub fondů	0	0
C. 2 6	Vyplacené podíly na zisku včetně zaplacené daně	-16 596	0
C. ***	<b>Čistý peněžní tok vztahující se k finanční činnosti</b>	<b>-17 887</b>	<b>-4 825</b>
F.	<b>Čisté zvýšení resp. snížení peněžních prostředků</b>	<b>-182</b>	<b>-24 893</b>
R.	<b>Stav peněžních prostředků a pen. ekvivalentů na konci účetního období</b>	<b>9 255</b>	<b>9 437</b>

16.04.2024



Handwritten signature

Zpracováno v souladu s vyhláškou  
č. 500/2002 Sb.

**PŘEHLED O ZMĚNÁCH  
VLASTNÍHO KAPITÁLU  
ke dni 31. prosince 2023**  
(v celých tisících Kč)

Předmět podnikání: nespécializovaný obchod

Obchodní firma nebo jiný název účetní  
jednotky

**ČEMAT trading, spol. s r.o.**

Sídlo, bydliště nebo místo podnikání  
účetní jednotky

Čs. armády 184

73551 Bohumín, Pudlov

Česká republika

	Počáteční zůstatek	Zvýšení	Snížení	Konečný zůstatek
A. Základní kapitál zapsaný v obchodním rejstříku	100	0	0	100
B. Základní kapitál nezapsaný v obchodním rejstříku	0	0	0	0
C. Součet A +/- B	100	XX	XX	XX
D. Vlastní akcie a vlastní obchodní podíly	0	0	0	0
* Součet A +/- B +/- D	XX	XX	XX	100
E. Ažio	0	0	0	0
F. Rezervní fond	10	0	10	0
G. Ostatní fondy ze zisku	0	0	0	0
H. Kapitálové fondy	0	0	0	0
I. Rozdíly z přecenění nezahnuté do hospodářského výsledku	0	0	0	0
J. Zisk/ztráta minulých účetních období	112 961	10	16 596	96 375
K. Zisk/ztráta za účetní období po zdanění	XX	14 100	XX	14 100
* Celkem	113 071	14 110	16 606	110 575

16.04.2024

